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Der Zentralbetriebsrat der AUVA veranstaltet heuer wieder ein ZBR-Beachvolleyball Turnier im Strandbad Klagenfurt.
Termin:


Samstag, 10.06.2017 – 09.00 Uhr
Austragungsort:

Strandbad Klagenfurt, 
Metnitzstrand 2, 9020 Klagenfurt am Wörthersee 
Nenngeld:
€ 25,00 pro TeilnehmerIn
 Beinhaltet: Eintritt in das  Strandbad, Plätze, Schiedsrichter, Pokale etc. und Abendevent
Teilnahmeberechtigt sind alle Bediensteten der AUVA. Auch Fans sind herzlich willkommen. Bitte die Mannschaften und die "Fans bzw. Schlachtenbummler" in beiliegende Teilnehmerliste eintragen. 
INFORMATIONEN ZUM BEACHVOLLEYBALLTURNIER

Das Nenngeld ist gesamt pro Haus bis Freitag 26.Mai.2017 unter Angabe von Name und Teilnehmerzahl auf das nachstehende Konto zu überweisen: 

Angestelltenbetriebsrat, UKH Klagenfurt

Kärntner Sparkasse – BLZ 20706

Kontonummer 01400700116
IBAN  AT472070601400700116
Bitte die beigefügten EXCEL Anmeldelisten verwenden.

Wir ersuchen zu berücksichtigen, dass bei eventueller Stornierung das Nenngeld nicht rückerstattet wird.

Spielmodus: 

Auf Grund der guten Erfahrungen vom Turnier 2016 wollen wir den 2 Leistungsklassen Spielmodus beibehalten und so die Leistungssteigerung und das damit verbundene höhere Niveau der Mannschaften fördern zu können. 
Gruppe A  (Masters Beach Cup) :  Hier hinein sollten sich wirklich die starken und ehrgeizigen Teams melden und  matchen.  Es sollte auf  2 gewonnene Sätze gespielt werden. Abhängig von der Anzahl der Teams, könnte jeder gegen jeden in einer Vorgruppe spielen.

Gruppe B  (Crazy Beach Cup): In diese Gruppe sollten sich die vermeintlichen schwächeren Teilnehmerinnen und Teilnehmer melden damit sie ebenso ein ernsthaftes Turnier bestreiten können. 

In beiden Gruppen sollten der Spaß am Sport und das Spielerische im Vordergrund stehen!

Dazu ist es zwingend erforderlich, so rasch wie möglich, spätestens jedoch bis 26. Mai 2017, die voraussichtlich  teilnehmenden  Teams im jeweiligen Bewerb zu melden, damit der Spielmodus ausgearbeitet und kommuniziert werden kann!

Eine Mannschaft muss aus vier Teilnehmern bestehen, wobei pro Team mindestens eine Frau bzw. ein Mann dabei sein muss (nur gemischte Mannschaften sind zugelassen!). 2 Ersatzspieler können genannt werden. Ob nach dem ¼ Finale wie 2016 schon ausgeschiedene Mannschaften zwischenzeitlich weitere Spiele austragen können, wird vor Ort von der Spielleitung entschieden. Den Teams, die es ins  Halbfinale geschafft heben, sollte die Möglichkeit eingeräumt werden, sich erholen zu können. 

Freitag 09.Juni 2017
Special Tipp:  abends Treffpunkt im Hotel Seepark http://www.seeparkhotel.at/de/gig-bar; http://www.gig-bar.at/ oder auch direkt am See im Restaurant Lido bei der Schiffswerft Klagenfurt http://www.villa-lido.at/,. Eventuell „Lichterprobe“ im Gut Drasing!
Samstag 10.06.2017: 

Am Spieltag mögen bitte "ALLE",   Spieler und Fans,  zwischen 08:00 und 09:00 zur Registrierung bei der KASSE im Strandbad Klagenfurt sein. Die Mitnahme von einer Sitzgelegenheit und einem Zelt (oder dergleichen) wird empfohlen.  
Das Turnier beginnt um 09:30 Uhr, das Ende liegt voraussichtlich zwischen 16:00 und 17:00 Uhr. Teams aus den Bundesländern, die erst am Spieltag anreisen können oder möchten, sollten bis spätestens 09:30 Uhr am Platz sein. Keine Absage des Turniers bei Schlechtwetter. Eine Verlegung in eine Ballspielhalle ist heuer nicht möglich. Gespielt wird bei jedem Wetter!
Endgültige Informationen  ergehen rechtzeitig an alle Mannschaftsführer.

Unterbringungsmöglichkeiten:
Durch die Nähe zum Veranstaltungsort der Siegerehrung empfehle für heuer  das Tourismusbüro Krumpendorf 0043 4229 2343 31.
Tourismuszentrum Neuer Platz 1, 9020 Klagenfurt, 

Telefon 0463-537-2223

Zimmerempfehlung:

Gasthof Hotel Jerolitsch, Hotel Wörthersee, Plattenwirt, Hotel Lindner, Hotel Rösch, Pension Weidenhof, Pension Wachau, Gästehaus Druml, Pension Edlingerhof, Zimmerverzeichnis Krumpendorf (Ost),
Die Reservierungen und Abrechnungen sind von den örtlichen Verantwortlichen selbst vorzunehmen.

Kosten: 

Die Finanzierung der Veranstaltung (z. B. Platzmieten) sowie der Abendveranstaltung inklusive Abendessen und der anschließenden Siegerehrung erfolgt großteils aus Mitteln des Sozialfonds. 

Kosten wie Nächtigungen, An- und Rückreise etc. werden nicht vom ZBR übernommen.

Ansprechpartner: 
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AUVA – UKH Klagenfurt

Tel.: 059393 46605
Handy: 0699 191 49 110 

mailto: guenther.kanduth@auva.at
Für Rückfragen jeder Art stehe ich dir gerne unter der Telefonnummer 059393 46605 zur Verfügung und die Betriebsräte des UKH und er Außenstelle Klagenfurt wünschen jetzt schon allen TeilnehmerInnen viel Erfolg beim Turnier!

Mit sportlichen Grüßen

BRV Kanduth Günther
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